

Niederschrift über die 18. öffentliche Sitzung des Ortsbeirats Riedelbach am 02.12.2015 im DGH Riedelbach

Anwesend:

Ortsbeirat: A. Hahn, H. Hoffmann, K. Mäurer, C. Mohr, G. Rüb

Entschuldigt: A. Hagen. Nicht anwesend: P. Schafferhans

Gemeindevorstand: --

Gemeindevertretung: R. Gräfe,

Presse: Taunuszeitung

Schriftführerin: G. Eucker

Sitzungsbeginn: 20:00 Uhr

Sitzungsende: 20:45 Uhr

TOP 1: Genehmigung der letzten Sitzungsniederschrift

Abstimmung: Die letzte Sitzungsniederschrift wird einstimmig genehmigt.

TOP 2: Fragen und Anregungen der Bürger

Es werden keine Fragen gestellt.

TOP 3: Verfügbare Haushaltsmittel, Ausgaben noch in 2015

z. B. zweckgebundener finanzieller Beitrag zur 700 Jahr Feier

Aus dem Jahr 2014 steht dem Ortsbeirat noch Geld zur Verfügung. Der Betrag würde verfallen, wenn er nicht in diesem Jahr noch sinnvoll investiert werden kann.

Folgende Maßnahmen werden beschlossen:

- An der „Briefkasten – Haltestelle“ in der Langstraße wird eine neue Bank aufgestellt. R. Gräfe schlägt vor dafür die von der Jagdgenossenschaft aufgestellten Kunststoffbänke zum Vorbild zu nehmen. Die Ortsbeiratsmitglieder vereinbaren, diese am 03.12.2015 anzusehen.
- Zwei weitere Bänke werden für den Friedhof vorgesehen.
- Am Geländer vor der Trauerhalle sollen Halterungen für Blumenkästen angebracht werden.

Der Ortsvorsteher schlägt vor, evtl. noch vorhandene Mittel für Projekte im Rahmen der 700 Jahr Feier vorzusehen. Damit könnten beispielsweise ein Blumenbeet, mit im Boden eingelassener „700“ und dem Ortsnamen, am Hang zwischen Fußgängerbrücke und Aufgang zur Bundesstraße angelegt oder Grünbeete im Ort vor den Feierlichkeiten in Ordnung gebracht werden. A. Hahn klärt mit dem Kämmerer der Gemeinde, ob diese Vorgehensweise möglich ist.

Abstimmung: einstimmig

TOP 4: Mitteilungen und Anfragen

- Da es möglich ist, dass Riedelbach irgendwann bei der Aktion „Dolles Dorf“ vom Hessischen Rundfunk gezogen wird, fordert der Ortsvorsteher die Vereine auf zu überlegen, wie man sich präsentieren könnte. Der Vorsitzende des Segelfliegervereins bietet an im Voraus bereits einen kleinen Film zu drehen, den man benutzen könnte, wenn der Dreh des Beitrags in eine ungünstige Jahreszeit fällt.
- Es wird daran erinnert, dass noch in diesem Jahr ein Willkommenskaffeetrinken für die Flüchtlinge stattfinden soll. H. Hoffmann und C. Mohr versuchen gemeinsam mit der Flüchtlingshilfe einen Termin zu finden und kümmern sich zusammen mit dem Ortsvorsteher um die Organisation.

Weilrod, den 03.12.2015



Arno Hahn
(Ortsvorsteher)

Gerlinde Eucker
(Schriftführerin)

Ergänzung zum Protokoll vom 02.12.2015:

Bei der Ortsbegehung am 03.12.2015 wird beschlossen vier neue Kunststoffbänke anzuschaffen. Zwei sollen in der Langstraße unbrauchbare Bänke ersetzen und zwei weitere sollen am Friedhof in der Nähe der Trauerhalle aufgestellt werden.

Die Mauloffer und Riedelbacher Asylbewerber sollen am 17.12.2015 zu einem Willkommenskaffeetrinken ins DGH eingeladen werden. Der Kuchen wird von der Bevölkerung gespendet.

Weilrod, den 04.12.2015



Arno Hahn
(Ortsvorsteher)



Gerlinde Eucker
(Schriftführerin)